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Te Koop:   Uniek gelegen Chalet, type “Manor Home Diamond”.




Park “Uddelermeer” , kleinschalig en zeer rustig.


Bijzonderheden:

Bouwjaar 1999, afmetingen: 10.00 x 7,4 meter op 320 meter eigen grond. Uniek gelegen langs de beek met een ruim en vrij uitzicht, ook vanuit de onderhoudsarme tuin. De buitenzijde van de woning is bijzonder onderhoudsarm met kunststof kozijnen, deuren en ramen. Bekleed met oersterk Canadees vynil. Vloer, dak en wand-isolatie, dubbel glas met sierlatten tussen het glas.
CV met warmwatervoorziening d.m.v. VR combiketel.

Indeling:
Ruime hal met garderobe-nis, verwarmd toilet met duobloc, fonteintje en afzuigventilator, badkamer met luxe douchecabine, wastafelmeubel, afzuiginstallatie  en design-radiator. Serviceruimte met CV, was/droogcombinatie en vinotheek.
Slaapkamer met vaste kastenwand en schuifdeur naar de badkamer. Ruime woonkeuken met inbouwapparatuur, koel/vriescombinatie, vaatwasser en combi-oven met gasgrill en hetelucht. Afzuigkap en aparte ventilator.
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Ruime living met “en-suite” schuifdeuren naar 2e slaapkamer/studeerkamer.
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Naast het chalet een blokhut (2.50 x 2.50) als berging met CV, water en electra. Ruime eigen parkeergelegenheid. 

Aanvaarding in overleg, volledig gestoffeerd en  desgewenst eventueel andere roerende zaken.

Aantrekkelijk geprijsd.

Informatie bij het verkoop-kantoor van het park. Tel. 0577141989 of 0651178895
Parkinfo vind u op www.uddelermeer.com
